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Ata número dez da sessão ordinária realizada no dia sete do mês de abril do 
ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, nas dependências da Câmara 
Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A sessão ordinária foi iniciada 
com o tradicional pequeno expediente, após a convocação da Secretária ad 
hoc, nomeada conforme Portaria nº 003/2018, procedeu-se à leitura das 
correspondências direcionadas a esta Casa Legislativa, dentre elas: O parecer 
prévio nº 467/2024, relativo as contas do exercício financeiro do ano de 2023, 
de responsabilidade do Prefeito Municipal Jamil Pech, continua nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça e Políticas Gerais para análise e, na 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento para analise e emissão de 
parecer dentro do prazo de 90 dias.  O Projeto de Lei 009/2025 Súmula: Altera 
a Lei 1.346 de 19 de setembro de 2022 que dispõe sobre a Criação da Unidade 
do Sistema de Controle Interno no Município de Paulo Frontin/PR e dá outras 
providências, continua nas comissões permanentes de Constituição e Justiça, 
Finanças e Orçamento e Políticas Gerais, para análise e emissão de parecer. 
Em seguida passou-se para a ordem do dia, a Presidência de posse dos 
pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou em 
discussão o Projeto de Lei 008/2025 Súmula: Regulamenta a cessão e o 
recebimento em cessão de servidor público de provimento efetivo. Em seguida 
colocou o mesmo em votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Em seguida, a Presidência, de posse dos pareceres favoráveis de 
todas as comissões permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei 
010/2025 Súmula: Súmula: Altera o Artigo 26 da Lei Municipal nº 930, de 2013, 
que dispõe sobre a estruturação do Plano de Empregos, Carreira e Salários do 
Servidor Público Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná, e dá outras 
providências. Em seguida colocou o mesmo em votação. Aprovado por 
unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida o Presidente do Poder 
Legislativo Municipal passou a cadeira da Presidência ao Vereador Vice-
Presidente Jandir Machado de Azevedo, o qual assumindo a Presidência dos 
trabalhos passou a palavra ao Nobre Vereador Alcemir Irineu Braciak para que 
o mesmo proceda com a leitura do Requerimento nº 003-2025 de sua autoria, o 
qual requer envio de correspondência oficial ao Prefeito Municipal para que 
gestione junto à COPEL a ampliação da carga de energia elétrica da Escola 
Municipal Carlos Gomes, localizada na localidade de São Roque, dos atuais 
200 para 400 (a escola possui energia bifásica), bem como também, ampliação 
do respectivo transformador de energia. Tal solicitação se faz necessária em 
razão da crescente demanda de equipamentos e recursos tecnológicos 
utilizados na unidade escolar, que tem sobrecarregado o sistema atual, 
comprometendo o pleno funcionamento das atividades pedagógicas e 
administrativas. O aumento da carga permitirá uma melhor infraestrutura 
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elétrica, garantindo segurança, eficiência e continuidade das atividades 
escolares. Colocado em discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida o Presidente em exercício passou a palavra 
à Vereadora Beatriz Aparecida Skrzypa para que a mesma proceda com a 
leitura da Moção de Repudio da BR 476 de autoria dos Vereadores Alcemir 
Irineu Braciak, Vinicius Rosney Lachovski Zacharias e Beatriz Aparecida 
Skrzypa os quais manifestam total REPÚDIO a situação Crítica da BR-476 – 
Trecho Curitiba à União da Vitória. Solicitamos apoio da AMSULPAR – 
Associação dos Municípios Sul Paranaenses, juntamente com as Câmaras 
Municipais que a integram e as Câmaras Circunvizinhas, para encaminharmos 
maior número de moções de repúdio às autoridades competentes para que 
também venham à público manifestar veemente repúdio à situação de total 
abandono e precariedade em que se encontra a Rodovia BR-476, 
especialmente no trecho compreendido entre Curitiba e União da Vitória. 
Colocado em discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Na sequência o Vereador Alcemir Irineu Braciak, agradeceu ao 
Vereador Jandir Machado de Azevedo e ocupando novamente a cadeira da 
presidência passou para o momento do Grande, nesta sessão ordinária não 
tivemos inscritos. Em seguida deu-se início a palavra livre, iniciando o uso da 
mesma, nesta sessão ordinária, pelo Ilustre Vereador Celso Osmar Kaminski. 
Nada mais havendo a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente 
encerrou a presente sessão ordinária. O segundo Secretário, Vereador Cesar 
Augusto Chojnacki, lavrou a presente ata, a qual lida e, após ser colocada em 
apreciação e votação, segue assinada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente 
Alcemir Irineu Braciak, Primeiro-Secretário, Vereador José Antonio Peremida, 
Segundo-Secretário, Vereador Cesar Augusto Chojnacki e demais Vereadores 
presente à sessão.  

ALCEMIR IRINEU BRACIAK:________________________________________  

BEATRIZ APARECIDA SKRZYPA: ___________________________________  

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CESAR AUGUSTO CHOJNACKI: ____________________________________ 

JAIRO BERTUSSI: _______________________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: _________________________________ 

JOSÉ ANTONIO PEREMIDA: ______________________________________ 

MELQUISEDEQUE VERISSIMO: ____________________________________ 

VINICIUS ROSNEY LACHOVSKI ZACHARIAS: _________________________ 

 


